

## ПРОТОКОЛ

### зборів співвласників багатоквартирного будинку за місцезнаходженням: вул. Велика Діївська, будинок 52, м. Дніпро

(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)

м. Дніпро  
(найменування населеного пункту)

5 « вересня » 2019 р.

#### I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ.

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 672 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 10958,5 м<sup>2</sup>.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 19 особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 442,7 м<sup>2</sup>.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 189 особи, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 5577,98 м<sup>2</sup> (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

#### II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

1. Визначення управителя, затвердження умов договору з управителем та уповноваження управителя на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету Дніпровської міської ради.
2. Обрання уповноважених осіб співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.
3. Інші організаційні питання (за окремим додатком).

#### III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ

**Голосування** на зборах щодо питання першого порядку денного: Визначення управителя, затвердження умов договору з управителем.

**Пропозиція**, яка ставиться на голосування щодо питання першого порядку денного:

Визначення ТОВ «СП «НАШЕ МІСТО» (49000, м. Дніпро, вул. М.Хвильового, 125, код ЄДРПОУ 41753926) управителем багатоквартирного будинку № 52 вул. Велика Діївська, затвердження умов договору згідно з проектом (додається) та уповноваження управителя ТОВ «СП «НАШЕ МІСТО» (49000, м. Дніпро, вул. М.Хвильового, 125, код ЄДРПОУ 41753926) на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету Дніпровської міської ради.

Інших пропозицій для голосування щодо 1-го питання порядку денного немає.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Михайло Бодяк  
Галина Гринько

Сергей Селевко

Питання порядку денного: Трете питання. Інші організаційні питання

**Пропозиція**, яка ставиться на голосування щодо питання третього порядку денного: Затвердити шляхи вирішення питання щодо проведення поточного і капітального ремонтів, реконструкції, реставрації, технічного переоснащення спільного майна багатоквартирного будинку та визначення підрядників для виконання таких робіт, вжиття невідкладних заходів пов'язаних з передачею багатоквартирного будинку № 52 вул. Велика Діївська, м.Дніпро в управління ТОВ «СП «НАШЕ МІСТО» (Код ЄДРПОУ 41753926) з управління КП «ЖИЛСЕРВІС-2» ДМР, розпорядження спільним майном багатоквартирного будинку, встановлення, зміну та скасування обмежень щодо користування ним визначені у додатку (додається).

№ з/п	№ квартири/ нежитлового приміщення	Загальна площа квартири/ нежитлового приміщення, м.кв.	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на голосування	Документ, що підтверджує право власності на квартиру/ нежитлове приміщення	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки
	115	43,5	Павленко Раїса Іванівна		за		
	96	13,18	Ткаченко Олег Володимирович		за		
	96	13,18	Ткаченко Володимир Анатолійович		за		
	96	13,18	Ткаченко Олена Анатоліївна		за		
	96	13,18	Ткаченко Андрій Володимирович		за		
	96	13,18	Ткаченко Тетяна Володимирівна		за		
	52/61	12,76	Грошелева Олена Геннадіївна		за		
	52/61	51,04	Грошелева Олена Геннадіївна		за		
	13	22	Примак Людмила Іванівна		за		

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Грошелева Т.К. / 108  
Грошелева О.Г. / 43

Севенко С.А.

Результати голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо так проходилося):

Стосовно першого питання порядку денного: Визначення управителя, затвердження умов договору з управителем.

«за» — 208 співвласника, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 6020,68 м<sup>2</sup>;

«проти» — 0 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>;

«утримався» — 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>.

Рішення щодо Визначення ТОВ «СП «НАШЕ МІСТО» (49000, м. Дніпро, вул. М.Хвильового, 125, код ЄДРПОУ 41753926) управителем багатоквартирного будинку № 52 вул. Велика Діївська, м. Дніпро, затвердження умов договору згідно з проектом (додається) та уповноваження управителя ТОВ «СП «НАШЕ МІСТО» (49000, м. Дніпро, вул. М.Хвильового, 125, код ЄДРПОУ 41753926) на подання протоколу на зберігання до виконавчого комітету Дніпровської міської ради,

«Прийнято». (прийнято або не прийнято)

Питання порядку денного Друге питання: Обрання уповноваженої особи співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання другого порядку денного: Обрання Бобиреву Тетяну Костянтинівну, 21.01.1957 року народж, паспорт 2101015000 виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпропетровській області від 21.01.1957, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2101015000,

Слівкіну Олену Олексіївну, 21.01.1957 року народження, паспорт 2101015000 виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпро-кій області від 21.01.1957, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2101015000,

Примака Людмилу Іванівну, 21.01.1957 року народження, паспорт 2101015000, виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпровській області від 21.01.1957, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2101015000

уповноваженими особами співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

Інших пропозицій для голосування щодо 2-го питання порядку денного немає.

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Тетяна Костянтинівна Бобирева Т.К.

Олена Олексіївна Слівкіна О.О.

Світлана Євгенівна С.Є.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо воно проводилося):

Товарно-правовою угодою другого питання порядку денного: Обрання уповноважених осіб співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

«за» – 208 співвласника, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 6022,68 м<sup>2</sup>;

«проти» – 0 співвласник, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>;

«утримався» – 0 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 0 м<sup>2</sup>.

Рішення, щодо Обрання Бобиреву Тетяну Костянтинівну,                      року народж., паспорт                      виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпропетровській області від                     , реєстраційний номер облікової картки платника податків                      Слівкіну Олену Олексіївну,                      року народження, паспорт                      виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпро-кій області від                      реєстраційний номер облікової картки платника податків                      Примака Людмилу Іванівну,                      року народження, паспорт                      виданий Ленінським РВ УМВС України в Дніпровській області від                      реєстраційний номер облікової картки платника податків                      уповноваженими особами співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору з управителем, здійснення контролю за його виконанням.

«Прийнято». (прийнято або не прийнято)

3. Інші питання (за окремим додатком).

#### IV. ДОДАТОК

Листки письмового опитування, заповнені відповідно до вимог абзацу четвертого частини восьмої статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», пронумеровані та прошнуровані 204 аркушах (в разі проведення письмового опитування).

Ім'я(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

                    , Бобирев Т.

                    , Слівкіна О. О.

                    , Слівкіна О. О.